

## REFERAT AF BESTYRELSESMØDE MANDAG D. 9/3-2015.

## PUNKT 1.

Formanden byder velkommen til mødet. Birthe P bliver budt velkommen som ny næstformand, og Michael med genvalget som kasser.

## PUNKT 2.

LBC2012 er ved et møde den 8/3-15 optaget i DSI, hvilket er en stor tilfredsstillelse.

## PUNKT 3.

Den 23/3-15 afholdes der ekstraordinært møde i Unionens repræsentantskab. Jens møder op for kredsen og Birthe P, møder op for klubben.

## PUNKT 4.

Der bliver foreslået at de medlemmer som ønsker det skal på et kortere dommerkursus. Grunden er, at for næste sæson, skal man spille kampe med spillende dommere.

## PUNKT 5.

Sommerfesten er sat til 8 august. Lokale i Herfølge er bestilt, og prisen per. person vil komme senere. Endvidere blev der enighed om at der skal fastsættes datoer for en hel sæson af gangen, såsom julefrokost, generalforsamling osv osv.

## PUNKT 6.

Om turnering i 2015 - 2016, er der ønske om at lave 3 hold. Der vil eventuelt blive uddelt nogle skemaer hvor man så kan skrive hvor man ønsker at spille. Der blev også talt om at lave en enten Cup mesterskab eller en klubturnering.

PUNKT 7.

Michael fik papir for priser af trøjer, hvor aftalen af prisen. fremover koster en bluse 220,00 kr.

PUNKT 8.

Formanden takkede af for mødet.

Referent



Yvonne Henriksen

PUNKT